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Vojenský přehled: Rusko vyhrálo bitvu o Avdějevku (18+)
infokuryr.cz/n/2024/02/18/vojensky-prehled-rusko-vyhralo-bitvu-o-avdejevku-18/

Ukrajina oficiálně uznala svou porážku v bitvě o Avdiivku. V noci na 17. února oznámil nový
vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Alexandr Syrskij své rozhodnutí stáhnout jednotky z
Avdiivky.

Velitel ukrajinské skupiny Tavria, která v tomto směru operuje, generál Tarnavskij, řekl, že AFU „pokračuje
v zadržování nepřítele a drží linii“, zjevně ustupuje. I když ještě před dnem ujistil veřejnost, že situace ve
městě je pod kontrolou.

Zelenskij také potvrdil kapitulaci Avdiivky, údajně „aby zachránil životy vojáků“. Ukrajinský vůdce věří, že
ukrajinská armáda splnila svůj hlavní úkol – „vyčerpala ruské síly“. Ruská armáda samozřejmě v bitvě o
město utrpěla těžké ztráty. Navzdory Zelenského lžím však byla ruská armáda plně připravena
pokračovat v plných bitvách o město.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/02/18/vojensky-prehled-rusko-vyhralo-bitvu-o-avdejevku-18/


2/6

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Ve skutečnosti, zatímco se Kyjev ze všech sil snaží přesvědčit veřejnost, že ztráta Avdiivky není
kritická, situace na bojišti zjevně potvrzuje ukrajinskou porážku v jedné ze strategicky
nejdůležitějších pevností na Donbasu.

AFU nemělo šanci udržet si kontrolu nad městem a rozhodnutí stáhnout jednotky z téměř obklíčené
Avdiivky bylo příliš pozdě. Rozhodujícím momentem bitvy o Avdiivku byl průlom ruských stormtrooperů
jižně od koksovny a rozřezání ukrajinské posádky na dvě části, což před téměř dvěma týdny předurčilo
rychlý kolaps ukrajinské obrany. Po přerušení ukrajinského uskupení ve městě ruské síly již ovládly
významná území a logistické trasy v polích na západ od města. Mezi pozicemi ruských sil na severu a
jihu je jen pár kilometrů. Dráp byl téměř zavřený. Rusové kontrolují všechny trasy v oblasti Avdiivka.

Ruské síly se již přiblížily k nejbližší osadě, kde by se ustupující Ukrajinci mohli ukrýt, Lastochkino je již z
poloviny v šedé zóně.
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AFU se tak smí jen odvážit uniknout z města bahnem v polích pod silnou ruskou palbou. Ukrajinské
velení není schopno zorganizovat bezpečný odchod svých jednotek z Avdiivky, takže ve skutečnosti
nejde o stažení, ale o útěk.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Včetně posil, které byly nedávno přesunuty do Avdiivky, je ve městě údajně téměř zablokováno
asi pět tisíc ukrajinských vojáků. Bylo jim nařízeno stáhnout se odtud do „výhodnějších pozic“. Ale v
tuto chvíli ne všichni chápou, jak provést příkaz a přežít.

V důsledku toho se hlavní část posádky AFU, zablokovaná v Avdiivce, snaží vzdorovat. Někteří se snaží
proniknout z kotle různými způsoby, ale většinu z nich buď zničí ruská armáda, nebo vyhodí do povětří na
minových polích.

Ukrajinští vojáci se hromadně vzdávají. Jen za posledních 24 hodin, než bylo oznámeno rozhodnutí
opustit město, složilo zbraně asi 300 ukrajinských vojáků. Zajatá ukrajinská armáda tvrdí, že nebyl žádný
rozkaz opustit pozice, pouze některé skupiny, opouštějící raněné, se snaží ze svých pozic uniknout, ale
ne všem se to podaří.

Město je poseté mrtvolami. Ukrajinští vojáci se nemohou dostat bezpečně z města a opouštějí své
zraněné kamarády.

Zprávy vojáků na obou stranách potvrzují, že AFU utrpělo největší ztráty právě za poslední den během
ústupu. Podle předběžných odhadů celkové ukrajinské ztráty (zabití, zajatci, zemřelí na zranění)
dosáhnou 80 % celé posádky dislokované v Avdiivce.

Ukrajinské velení lže o touze zachránit životy ukrajinských vojáků. Nevyhnutelnost ztráty Avdiivky je
zřejmá již delší dobu. A v posledních dnech ukrajinské ztráty kvůli kolapsu ukrajinské obrany ve městě
raketově narostly.
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Zelensky poblíž Avdiivka v prosinci 2023

Pokrytecký Kyjev ale nemohl vyhlásit stažení o den dříve, i kdyby to stálo životy tisíců vojáků. Je zřejmé,
že západní patroni Kyjeva potřebovali porážku zmírnit. Kyjev proto čekal na Navalného smrt v ruském
vězení a mnichovskou bezpečnostní konferenci, kde mohl maximálně využít poslední Navalného
„mediální bombu“.

Zatímco Zelenskij obviňoval Putina z údajné vraždy Navalného a všichni MSM, američtí a evropští vůdci
byli zaneprázdněni vyhrožováním Rusku odpovědí za údajné „zabití hlavního bojovníka za svobodu“,
další tisíce ukrajinských mužů byly zraněny a zabity v kotli v Avdiivce.

zabil ukrajinské vojáky
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Navzdory tomu, že nejaktivnější část bitvy o město je u konce, stále je před námi velká vyčišťovací
operace a zabezpečení městské oblasti. Ve městě zůstalo několik ohnisek odporu, včetně mikrodistriktu
Himik a velké rezidenční čtvrti na jihovýchodě města.

Ukrajinské velení mlčí i o osudu ukrajinské pevnosti – Koksovny. Stále jsou tam blokovány
nacistické stíhačky Azov z 3. samostatné brigády AFU a jejich bezpečný odchod z území závodu již není
možný kvůli bojové situaci a ruskému řízení palby. Ukrajinské vojenské zdroje také ztrátu pevnosti
neuznávají. S největší pravděpodobností se ukrajinští nacisté budou i nadále skrývat v suterénech
závodu, jako tomu bylo v Azovstalu v Mariupolu. Z vojenského hlediska by to mělo zpomalit ruský postup
na západ. Hlavním cílem je však vytvořit další obraz hrdinské ukrajinské obrany.

Ozbrojené síly Ukrajiny se stahují z oblasti Avdiivka do opevněných pozic na západ od Avdiivky k
linii Semenovka-Berdych. 

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti
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Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Bitva o Avdiivku byla první velkou bitvou, kterou ruské ozbrojené síly vyhrály v roce 2024. Nejsilněji
opevněná a strategicky důležitá bašta ozbrojených sil Ukrajiny na předměstí Doněcka padla. Již 10 let je
tato pevnost dějištěm nelítostných střetů. Ukrajinští nacisté odtud 10 let terorizovali doněcké civilisty.

Ukrajina dnes přiznala ostudnou porážku; ale zatímco Kyjev pokračuje ve své mediální válce, boje
v Avdiivce pokračují. Ukrajinská armáda je obklíčena. Většina jednotek nemohla opustit město,
což znamená, že zbývá jen málo možností – buď se vzdát, nebo být úplně zničeny.
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